

## گورنر اجلاس

گورنر این این ووہرا نے ریاستی قانون سازیہ کا مشترکہ اجلاس 2 جنوری کو جمونمیں طلب کیا ہے۔ ریاستی آئین کی دفعہ 53 کے تحت حاصل اختیارات کو بروئے کار لاتے ہوئے گورنر نے قانون ساز اسمبلی اور قانون ساز کونسل کے ارکان سے کہا ہے کہ وہ قانون سازیہ کے سینٹرل ہال میں اس روز صبح گیارہ بجے جمع ہو جائیں جہاں وہ دونوں ایوانوں کے مشترکہ اجلاس سے خطاب کریں گے۔ گورنر کے خطبے کے بعد دونوں ایوانوں کے صدر نشین کی طرف سے طے کئے گئے وقت کے مطابق الگ الگ اجلاس منعقد ہونگے۔

## ڈاکٹر حسیب درابو

ایک اہم پیش رفت میں ریاستی سرکار نے مختلف محکموں میں یومیہ اجرت پر مختلف زمروں میں کام کرنے والے کیجول لیبرروں اور دیگر کامگاروں کی خدمات کو باقاعدہ بنانے کے عمل کو حتمی شکل دی ہے اور اس سلسلے میں باقاعدہ احکامات بہت جلد جاری کئے جائیں گے۔ ایک ٹویٹ میں وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی نے کل کہا ہے کہ ان کی سرکار 60 ہزار کے قریب ایسے کامگاروں کو باقاعدہ بنارہی ہے جنہیں گزارا چلانے کے لئے باقاعدہ آمدنی کی سخت ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ محنت اور لگن کی ہمیشہ ہی قدر کی جانی چاہئے۔ ایک سرکاری پریس نوٹ کے مطابق سرکار نے اس سلسلے میں جس طریقہ کار کو حتمی شکل دی ہے اس کے تحت تعلیمی اور تکنیکی قابلیت نیز کام کرنے کے تجربے اور خدمات کی مدت کی بنیاد پر ان کامگاروں کو بنر مند اور غیر بنر مند زمروں میں تقسیم کیا جائے گا۔ وزیر خزانہ ڈاکٹر حسیب درابو نے کہا ہے کہ وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی کی مداخلت پر اس سلسلے میں کابینہ نے پہلے ہی نقش راہ کی منظوری دی ہے اور اب دو ایک دن میں فائنانس محکمہ ایس آر او جاری کرے گا۔

## ٹریفک

تقریباً 3 روز تک بند رہنے کے بعد سرینگر جموں قومی شاہراہ کو کل شام یکطرفہ آمدورفت کیلئے بحال کیا گیا ہے اور گاڑیوں کو آج جموں سے سرینگر آنے کی اجازت دی گئی ہے۔ ہمارے کولگام کے نمائندے نے ٹریفک ڈرایع کے حوالے سے خبر دی ہے کہ گاڑیوں کو نگر وٹھ صبح دس بجے

تک اور اڈھمپور صبح گیارہ بجے تک کراس کرنا ہوگا۔ اس دوران کسی بھی گاڑیوں کو مخالف سمت میں چلنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

## پارلیمنٹ اجلاس

کل پارلیمنٹ کا سرمائی اجلاس شروع ہونے سے قبل حکومت نے آج ایک کُل جماعتی میٹنگ بلائی ہے تاکہ پارلیمنٹ کے دونوں ایوانوں کا کام کاج احسن طریقے سے چلانے کیلئے سبھی جماعتوں کا تعاون طلب کیا جائے۔ چودہ نشستوں والا پارلیمنٹ کا یہ سرمائی اجلاس پانچ جنوری تک جاری رہے گا۔ اس دوران لوک سبھا کی سپیکر سمیترا مہاجن نے بھی آج شام مختلف سیاسی پارٹیوں کے سرکردہ لیڈران کی ایک میٹنگ طلب کی ہے تاکہ پارلیمنٹ کے احسن کام کاج کے حوالے سے تبادلہ خیال کیا جائے۔ دریں اثنا اپوزیشن پارٹیوں کے لیڈران بھی آج میٹنگ کریں گے تاکہ اجلاس کے دوران کئی معاملات پر حکومت کو گھیرنے کیلئے لائحہ عمل مرتب کیا جائے۔

## گورنر ملاقات

ڈائریکٹر انڈین انسٹی چیوٹ آف ٹیکنالوجی جموں ڈاکٹر منوج سنگھ گورنر کل راج بھون جموں میں گورنر این این ووہرا سے ملاقات کی۔ جس دوران گورنر اور ڈائریکٹر موصوف نے آئی آئی ٹی جموں کے کام کاج کے بارے میں تبادلہ خیال کیا۔

## شیام چودھری

آپاشی و فلڈ کنٹرول کے وزیر شام لال چودھری نے کل مہاراجہ بری سنگھ پارک جموں میں ٹیوب ویل کا افتتاح کیا۔ ٹیوب ویل کے اینڈ کے اکنامک ری کنسٹرکشن ایجنسی کی جانب سے دو کروڑ روپے کی لاگت سے نصب کیا گیا ہے۔ اس موقع پر وزیر نے کہا کہ شہر کے دیگر علاقوں میں پانی کی ترسیل میں مزید اضافہ کرنے کیلئے چھ اور ٹیوب ویل نصب کئے جائیں گے۔

## چیف سیکریٹری

چیف سیکریٹری بی بی ویاس نے کل جموں میں ریاستی سطح کی ہائی پاورڈ سٹیئرنگ کمیٹی کی میٹنگ کی صدارت کی جس میں امرت، جے یو این یو آر ایم اور سمارٹ سٹی مشن جیسے معاملات زیر بحث لائے گئے۔ پرنسپل سیکریٹری محکمہ خزانہ، وزیر اعلیٰ کے پرنسپل سیکریٹری، کے علاوہ کئی دیگر متعلقہ سینئر افسران نے میٹنگ میں شرکت کی۔ چیف سیکریٹری نے متعلقہ ڈپٹی کمشنروں اور چیف انجنیئریو ای ای ڈی کو ہدایت دی کہ وہ سرینگر اور جموں میں سیوریج سکیموں کی عمل آوری کی نگرانی کریں اور درپیش رکاوٹوں کو دور کریں۔

## گجرات چناؤ

گجرات اسمبلی انتخابات کے دوسرے اور آخری مرحلے کے تحت آج 93 اسمبلی حلقوں میں ووٹ ڈالے جا رہے ہیں۔ ووٹنگ صبح 8 بجے شروع ہوئی اور یہ شام 5 بجے تک جاری رہے گی۔ ایک کروڑ 7 لاکھ خواتین ووٹران سمیت 2 کروڑ 22 لاکھ سے زائد لوگ ووٹ ڈالنے کے اہل ہے۔ اس مرحلے میں 8 سو 51 امیدواروں کی سیاسی قسمت کا فیصلہ ہوگا۔ بی جے پی نے 93 امیدوار جبکہ کانگریس نے 91 امیدوار میدان اتارے ہیں۔ انتخابات کے احسن انعقاد کیلئے سیکورٹی کے کڑے انتظامات کئے گئے ہیں۔ ووٹوں کی گنتی 18 دسمبر کو ہوگی۔

## درجہ حرارت

سرینگر میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت منفی ایک اعشاریہ پانچ ڈگری سیلسیوس جبکہ جموں میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت سات اعشاریہ ایک ڈگری سیلسیوس ریکارڈ کیا گیا۔